

領先業界的溫德姆獎賞計劃開啟行業規則的延伸

- 積分兌換可適用於全球 25,000 間酒店、公寓和別墅的免費住宿

頂級忠誠度計劃增加了 17,000 項全新兌換選擇，到 2018 年末將聯結溫德姆環球旗下超過 120,000 個物業。

美通社新澤西州帕西帕尼 2016 年 10 月 26 日電 瞭解客戶不同旅行的需求，屢獲殊榮的溫德姆獎賞計劃(Wyndham Rewards)今天推出了其在全球最大酒店公司之一溫德姆環球(Wyndham Worldwide)進一步拓展的計劃，在現有的近 8,000 間可供兌換的酒店列表基礎上立即增添超過 17,000 間公寓和別墅。

無論從規模還是全球影響力來看，這項舉措在業內均屬第一。通過分佈於 100 個國家的超過 120,000 個物業，包括酒店、度假村以及專業管理的度假出租物業，溫德姆環球可以為旅客提供獨一無二的服務：以他們想要的方式體驗旅行，無論地點或住宿類型。現在，溫德姆獎賞計劃會員可以通過留宿私人住房享受真正獨特的度假體驗，從法國波爾多和圖盧茲附近的石屋；到猶他州帕克市的坡邊靜養居所；再到加州棕櫚泉的夢想居所。

溫德姆酒店集團大中華區總裁及董事總經理劉晨軍表示：「長期以來，酒店常客一直因忠誠度得到獎賞，而現在也是度假村和度假出租物業客戶得到獎賞的時候了。我們正在革新行業規則，並實現前所未有的規模。溫德姆環球與全球其他酒店公司不同，通過此次規則的延伸，我們通過為會員提供一些最受歡迎的度假村和度假出租物業進一步完整了我們的酒店範圍和數量。」

從今天起，溫德姆獎賞計劃會員可以從全球 25,000 間酒店、公寓和別墅中選擇，使用他們來之不易的積分網上兌換一晚免費住宿，網址：www.WyndhamRewards.com.cn/Redeem。只需 15,000 點積分即可兌換溫德姆獎賞計劃旗下酒店任意一晚的免費住宿，而在 17,000 個全新可選的度假村等，每房間每晚的免費住宿也只需 15,000 點積分即可兌換。

劉晨軍補充說：「對於溫德姆獎賞計劃而言，這是革新行業規則的巨大轉變。我們知道會員的住宿時間相對較長，花費較高。現在，我們的兌換選擇比五家最大競爭對手的總和都要多，我們將為會員帶來全新體驗，讓他們能夠根據個人需求以他們想要的方式去想去的地方旅行。這將釋放溫德姆獎賞計劃的全部潛力，同時為我們的會員、擁有者和合作夥伴提供無與倫比的價值。」

在接下來的兩年內，溫德姆獎賞計劃將繼續增加來自溫德姆環球的物業，同時整合會員並使之獲得在這些公寓和別墅住宿賺取積分的資格。預計最早將於 2017 年夏季實現在首批 17,000 間公寓和別墅的住宿獲取積分的權益，並且隨著新物業的增加而增添更多獲取積分的選擇。到 2018 年底，該計劃預計將整合大多數溫德姆環球的酒店、度假村和度假出租物業。

溫德姆集團簡介

溫德姆環球公司（[紐約證券交易所:WYN](#)）是全球最大的酒店公司之一，為旅客提供一系列可靠的酒店品牌，包括酒店、度假村和度假交換等獨特住宿、假日公園以及託管別墅出租物業。溫德姆環球及其 38,000 名員工共在六大洲 100 個國家擁有超過 120,000 個物業，歡迎旅客按照自己想要的方式體驗旅行。藉由全新升級的客戶忠誠度計劃，溫德姆獎賞計劃®得到進一步提升，使會員更容易獲得更多獎賞；更快地兌換積分。欲瞭解更多信息，請瀏覽：

www.wyndhamworldwide.com。

傳媒聯繫人：

王舒楠

溫德姆酒店集團

shunan.wang@wyn.com

+86 21 3106-9697